

aktualisiert am: Donnerstag, 02. Mai 2024

Wimpel & Wimpelketten > Autowimpel > Autowimpel Aargau | ca. 9 x 10 cm

# Autowimpel Aargau | ca. 9 x 10 cm



Artikelnummer: Autowimpel9x10Aargau

Autowimpel Aargau | ca. 9 x 10 cm

Hersteller: -

Preis: 9,95 CHF inkl. MwSt. (9,20 CHF exkl. MwSt.)

0





Mini-Banner Aargau- Der stylische Autowimpel für Ihren Wagen

Mit dem Autowimpel Kanton Aargau bringen Sie Ihre Verbundenheit zum Kanton Aargau perfekt zum Ausdruck. Wir verwenden nur hochwertige Materialien, um sicherzustellen, dass Ihr Wimpel langlebig und stark ist. Dank seiner Grösse von 9 x 10 cm ist es das perfekte Accessoire, um es an Ihrem Auto zu befestigen und stolz Ihre Liebe zum Kanton Aargau zum Ausdruck zu bringen. Produktdetails und Eigenschaften:

- Produkttyp: Autowimpel Aargau
- Umrandung: Mit einer weissen Kordel umrandet
- Aufhängung: Seilwaage mit einer Kunststofftülle, so kann die Schlaufe oben in der Grösse angepasst oder entfernt werden.
- Material: Stoff
- Grösse: ca. 9 x 10 cm (inklusive der Aufhängung ca. 15 cm)
- · Handling: Einfach und ohne Werkzeuge

## Weitere Details zu Ihrem Minibanner:

Unser elegantes Design macht den Aargauer Autowimpel zu einem echten Hingucker. Mit seiner klaren und markanten Optik hebt sich Ihr Auto von der Masse ab und zeigt, dass Sie ein stolzer Kantonsbewohner sind. Der Wimpel Aargau lässt sich einfach am Auto anbringen. Dank unseres speziellen Befestigungssystems lässt es sich schnell und einfach an jedem Fahrzeug montieren, ohne Schäden zu hinterlassen. Dies bedeutet, dass Sie es jederzeit entfernen und erneut installieren können, ohne sich Gedanken über Kratzer oder andere Beschädigungen machen zu müssen.

### Option:

Dieses tolle Autozubehör ist auch ein vorzügliches Souvenir. Ergänzen Sie diese Mini-Fahne mit dem Saugnapf, so können sie den Banner auch an einer Scheibe, oder einer anderen glatten Oberfläche befestigen. Wählen Sie einfach die einsprechende Option aus.

Häufig gestellte Fragen Wie kann der Autowimpel in Ihrem Wagen befestigt werden?

Der Autowimpel ist ein vielseitiges Accessoires für Ihr Fahrzeug. Durch die variable Schlaufe können Sie ihn an verschiedenen Stellen anbringen, sodass Sie ihn beliebig platzieren können. Wenn Sie es an einer Fensterscheibe aufhängen möchten, können Sie optional Saugnäpfe zur einfachen Befestigung bestellen.

Ist der Autowimpel wetterfest?

Der Autowimpel ist für die Innendekoration konzipiert worden. Wenn Sie Wimpel für den Aussengebrauch suchen, sind die



aktualisiert am: Donnerstag, 02. Mai 2024

Wimpel & Wimpelketten > Autowimpel > Autowimpel Aargau | ca. 9 x 10 cm

# Autowimpel Aargau | ca. 9 x 10 cm

Bootswimpel die ideale Lösung für Sie.

Können diese Mini-Banner auch anderweitig eingesetzt werden?

Unser Autowimpel ist ein vielseitiges Accessoire, das nicht nur für das Auto geeignet ist. Die flexible Schlaufe und der optional erhältliche Saugnapf ermöglichen eine einfache Befestigung an vielen verschiedenen Orten. Verwenden Sie den Wimpel beispielsweise als Markierung für Ihre Zelte beim Camping, als dekoratives Element bei einer Outdoor-Party oder als Signalgeber beim Sport. Auch auf Booten oder Fahrrädern kann der Autowimpel als Blickfang eingesetzt werden. Der Fantasie sind keine Grenzen gesetzt! Mit unserem Autowimpel haben Sie ein praktisches und vielseitiges Accessoire zur Hand, das Ihnen in vielen Situationen nützlich sein wird.

Folgende Optionen für dieses Produkt sind erhältlich:

Saugnapf zum einfachen Befestigen des Autowimpels auf einer glatten Oberfläche. Neben Glass kann dies zum Beispiel auch Metall sein.

Und noch zum Schluss

Mit unserem Autowimpel Aargau bringen Sie Ihr Auto zum Strahlen. Zeigen Sie Ihre Liebe zu Aargau und verleihen Sie Ihrem Fahrzeug eine individuelle Note. Der Autowimpel ist das perfekte Geschenk für alle Aargau-Fans und ein Must-have für jeden Autofahrer.

# fahnenwelt.ch | de online Fahnensho